

ЗНАМЯ ТРУДА

Издаётся
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Башкирской АССР

№ 122 (4690)

ВТОРНИК, 12 октября 1976 г.

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

участников митинга, посвященного приветствию
Генерального секретаря ЦК КПСС товарища
Л. И. Брежнева трудящимся Башкирии в связи
с успешным выполнением высоких социалистических
обязательств по продаже зерна государству,
к труженикам сельского хозяйства, ко все и
трудящимся района

Дорогие товарищи!

Мы, участники митинга, в ответ на высокую оценку нашего труда, теплые, сердечные слова приветствия Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева от имени всех трудящихся района заверяем, что труженики Хайбуллинского района под руководством районной партийной организации с еще большей настойчивостью и энергией будут работать над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

Широко развернув социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий первого года десятой пятилетки, труженики сельского хозяйства с честью выполнили социалистические обязательства по продаже зерна государству. В закрома Родины засыпано 117 тысяч тонн хайбуллинского хлеба.

Наибольшее количество зерна, при выполнении социалистических обязательств продали ордена Ленина Матраевский совхоз, отправивший в государственные закрома 208 тысяч центнеров высококачественного хлеба, Хайбуллинский зерносовхоз—152 тысячи, колхозы имени Ленина—76 тысяч, «Красное знамя»—66 тысяч, «Красный доброволец»—50 тысяч, имени Калинина—35 тысяч, совхоз «Степной»—41 тысячу и колхоз имени Салавата—16 тысяч центнеров.

Выполнили твердый план заготовок хлеба и сдали государству совхозы Акъярский—220 тысяч центнеров, Маканский—134 тысячи, Таналыкский—106 тысяч, колхоз «Сакмар»—15 тысяч центнеров.

Первенство в урожайности принадлежит хлеборобам колхоза «Красное знамя», которые со всей площади зерновых собрали по 19,6 центнера с гектара.

Выдающихся результатов в социалистическом соревновании за высокопроизводительное использование техники, проведение уборки в сжатые сроки и без потерь достигло звено из Акъярского совхоза в составе комбайнеров П. Андрейчева, Н. Тулябаева, Н. Городничева, тремя комбайнами намолотивших 52142 центнера зерна. А. Аюев—комбайнер Маканского совхоза намолотил на СКД-5 18235 центнеров зерна.

Более 13 тысяч центнеров намолотили комбайнеры М. Рахматуллин, В. Вшивцев из Маканского, С. Юзеев из Таналыкского совхозов, свыше 10 тысяч центнеров выдали из бункеров И. Ткачук и В. Тетерин из Матраевского, Н. Куцайкин из Хайбуллинского, С. Ащепков из Акъярского, А. Слинкин из Таналыкского, А. Тургаев из Степного совхозов, десятки комбайнеров намолотили более 9 тысяч центнеров зерна на комбайн.

Плечом к плечу с механизаторами самоотверженно трудились на вывозке зерна работники автохозяйств.

Претворяя в жизнь указания Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, колхозы и совхозы района закладывают прочный фундамент под урожай будущего года. Выполнен план засыпки семян под яровой сев 1977 года, заканчивается подъем зяби.

Мы обращаемся ко всем колхозникам, рабочим совхозов, агрономам и руководителям хозяйств с призывом повысить темпы подработки семян с тем, чтобы в октябре месяце довести их до высоких посевных кондиций.

Мы призываем механизаторов колхозов и совхозов, рабочих и инженерно-технических работников развернуть широкое социалистическое соревнование за своевременную подготовку машинно-тракторного парка к полевым работам 1977 года, организацию правильного хранения сельскохозяйственной техники в зимнее время, завершение ремонта сельскохозяйственных машин к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а тракторов—к 20 марта 1977 года.

Долг руководителей и специалистов колхозов и совхозов, районного объединения «Сельхозтехника»—обеспечить выполнение установленных на 1976 год заданий по вывозке на поля органических удобрений.

Участники митинга обращают свое слово к животноводам района. Основа выполнения заданий десятой пятилетки по производству и заготовкам продуктов животноводства закладывается сейчас.

Главное сегодня—используя наличие разнообразных кормов, добиться на каждой ферме повышения надоев молока, организации интенсивного откорма скота.

Мы призываем животноводов включиться в активную борьбу за повышение сдаточного веса молодняка крупного рогатого скота до 400—450 кг и получение от каждой коровы за зимний период не менее 1800 кг молока, за получение и сохранение приплода.

Мы, участники митинга, призываем колхозников, рабочих совхозов, специалистов сельского хозяйства, всех трудящихся Хайбуллинского района в ответ на приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева еще шире развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств 1976 года, своим самоотверженным трудом внести достойный вклад в осуществление величественной программы коммунистического строительства, намеченной решениями XXV съезда КПСС.

Трактористка Светлана



С детства Светлана Каипова стала проявлять интерес к сельскохозяйственной технике. И когда в Маканской средней школе был введен предмет машиноведения, Светлана больше мальчишек старалась познать секреты работы той или другой машины.

—Это мне, от братьев пришло желание к технике. Ведь все они у меня механизаторы. Роман токарь, Владимир шофер, Виктор тракторист, сестренка Юлия крановщица. Все они так или иначе связаны с техникой. А что я хуже их что ли? И вот тоже стала трактористкой. Вместе с аттестатом о среднем образовании получила удостоверение трактористки. После окончания школы уехала в город, но там не прижилась. Обратило внимание в родные края. И не ошиблась, что вернулась. Пошла к директору, попросилась на трактор. Мне не отказали. Теперь мы вместе с братом Виктором работаем на одном стареньком «дзутушке». Он конечно, старше меня и его частенько приходится «лечить», — рассказывает Светлана.

Весна нынешнего года была первой весной новой пятилетки. Она была первой весной хлеборобского труда Светланы Каиповой. Нарав-

не с мужчинами она в числе первых вывела свой трактор на закрытие влаги, а потом готовила почву и севала хлеб.

При нынешней технической оснащённости осенние полевые работы проходят в считанные дни. И когда они прошли, Светлане стало жаль их. Не тужи, сказал ей управляющий, для механизаторов работы предостаточно, и велел ей гнать свой трактор на вспашку паров. А потом сенокос. Тоже интересная работа. И наконец зябь. На вспашке зяби сестра и брат Каиповы ежедневно выполняли норму выработки на 130—150 процентов. А теперь и зябь в отделении вспашана. Но не встал на прикол ДТ-54, ведомый Светланой и Виктором Каиповыми. В эти осенние дни работы предостаточно.

Хорошими трудовыми успехами встретила трактористка Маканского совхоза Светлана Каипова свой праздник—День работника сельского хозяйства. Ее имя часто встречалось в «боевых листках», «молниях» и бюллетенях социалистического соревнования, как лучшей производственницы.

Т. ЯИЦКИЙ.

НА СНИМКЕ: Светлана Каипова.

Фото В. УСМАНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президиума Верховного Совета Башкирской АССР от 9 октября 1976 года за заслуги в области сельского хозяйства главному агроному Хайбуллинского совхоза Андрианову Дмитрию Николаевичу присвоено почетное звание заслуженного агронома Башкирской АССР.

В тесной связи с жизнью

Большую работу по подготовке к новому учебному году в системе партийного просвещения провел партком Акъярского совхоза. Своевременно укомплектована сеть школ, подобраны и утверждены пропагандисты.

Ровно в назначенное время начались занятия в школах основ марксизма-ленинизма Центрального отделения, где пропагандистами Н. М. Ащепков и М. Ш. Минаев.

Светлый просторный класс Татыр-Узякской средней школы. Группа слушателей в полном составе. Здесь прославленные комбайнеры-коммунисты П. П. Андрейчев, Н. А. Городничев, Н. С. Тулябаев, управляющий отделением В. К. Соколов, бригадиры В. Н. Власов, В. С. Гвоздев и другие. Пропагандист Николай Михайлович Ащепков поздравил слушателей с началом нового учебного года, ознакомил с новым учебным планом по курсу «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии», а затем просто и доходчиво изложил первую тему курса «Единство теории,

политики и практики в деятельности КПСС» и дал консультацию по изучению произведений В. И. Ленина «Что делать?» и «Марксизм и ревизионизм». Материалы лекции были тесно увязаны с современным международным положением, делами и задачами труженников совхоза.

Во второй группе Центрального отделения из тринадцати слушателей по списку на первое занятие явились только шесть. Не присутствовали К. Багишаев, Е. Дедюхина, А. Налывкин, К. Праведнов и другие. Они и в прошлом учебном году часто не посещали занятия. В этой группе продолжают изучать курс политической экономии. Учитывая состав слушателей по образованию, пропагандист, главный агроном совхоза М. Ш. Минаев, рассказав об общих принципах распределения в социалистическом обществе, рассказал и о порядке нормирования и оплаты труда в совхозе, порядке распределения прибылей, фонда материального поощрения. Слушатели внимательно слушали пропагандиста. Мно-

го было задано вопросов.

Организовано прошли занятия и в других отделениях. Живо и увлекательно прошло занятие у пропагандиста Гайзуллы Гариповича Муртаева в Бузавлыкском отделении. В его группе в основном механизаторы, работники животноводства и другие рабочие отделения. Их глубоко заинтересовала лекция «Распределение в социалистическом обществе», хорошо увязанная с конкретными делами в районе, в совхозе, отделении. Здесь же договорились об аккуратной явке на занятия и потребовали от секретаря парторганизации Д. М. Тулябаева повысить требовательность к коммунистам, не посещающим занятия.

Ш. БАЙГУЖИН,

П. КУЗНЕЦОВ.

Знакомство с программой состоялось

Партийная организация Бурбаевского рудоуправления — одна из крупных в районе. В этом году коммунисты будут заниматься в трех школах основ марксизма-ленинизма. В каждую школу назначено по два пропагандиста. Занятия проходят в здании средней школы.

Первого октября прошло первое занятие. Сперва коммунисты и комсомольцы определились по своим школам. Например, коммунисты одной из школ марксизма-ленинизма будут изучать «Политическую экономии социализма». Пропагандистами здесь назначены Х. С. Тулябаев и К. Х. Камалов. Эту школу будут посещать 35 слушателей. На первое занятие пришло 20 человек.

Пропагандист Х. С. Тулябаев ознакомил слушателей с программой учебного года, дал задание на сле-

дующее занятие. Выбрали старосту.

Затем слушатели всех школ собрались в актовом зале, где лекцию на тему «Единство теории, политики и практики в деятельности КПСС» прочитал Р. М. Альтдинов.

После этого был показан диафильм о XXV съезде КПСС.

Секретарь парткома рудоуправления Г. В. Бикбов кратко раскозал, как проходил съезд нашей партии, ознакомил слушателей с представителями коммунистических и рабочих партий 96 стран, которые приняли участие в работе съезда.

Так прошел первый день учебного года в сети партийного и комсомольского политпросвещения.

И. КУДАБАЕВ.

Будут писать рефераты

1 октября — начало учебного года в сети партийного просвещения. В 7 часов вечера все коммунисты пришли в контору отделения. Их с началом учебного года поздравил пропагандист-коммунист Л. А.

Таганов. Он ознакомил слушателей с календарным планом занятий в среднем звене партийного образования по курсу «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии» (по материалам XXV съезда КПСС) и кратко рассказал о современной международной обстановке.

В этом году пропагандист внес некоторые изменения в ход занятий: слушатели будут писать рефераты, что будет стимулировать их активность на занятиях и даст возможность по этим рефератам проводить политинформации и беседы среди рабочих. Перед началом каждого занятия слушатели поочередно будут сами делать краткие сообщения о международной обстановке.

о новостях в стране и за рубежом.

Уже несколько лет подряд коммунист Леонид Александрович Таганов работает пропагандистом в сети партийного просвещения в Самарском отделении Акъярского совхоза. Он занятия всегда проводит с очень хорошей подготовкой, умеет заинтересовать слушателей, умело связывает теоретический материал с жизнью совхоза и отделения. И на этот раз он не изменил своим принципам — занятие прошло организованно и на высоком идейном уровне.

Р. САХИУЛЛИН,

секретарь партбюро Самарского отделения Акъярского совхоза.

Слушатели в авангарде соревнующихся



Третий год ведет занятия с коммунистами Сарыкульского отделения главный агроном ордена Ленина Матраевского совхоза Александр Николаевич Малимонов. Тесная

связь теоретических вопросов с конкретными делами и задачами совхоза, отделения обеспечивает высокую активность слушателей на занятиях, активную явку. Не было за эти годы ни одного срыва занятий ни по вине пропагандиста, ни по вине слушателей. Организовано прошло первое занятие в новом учебном году по новому курсу «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии».

Труженники Сарыкульского отделения всегда идут впереди соревнующихся. Первыми в совхозе заканчивают сев, уборку урожая и другие сельхозработы. Высокая культура земледелия, отличное качество работ, высокая производительность — таков неизменный почерк сарыкульцев. И в авангарде соревнующихся всегда коммунисты — слушатели школы основ марксизма-ленинизма. Среди них механизаторы Н. М. Мирошник, И. Л. Трофимов, З. Г. Сирбаев, Ф. П. Склярчук, В. И. Мармышев, доярки Т. Ф. Турбина, Г. Р. Яйляува, Н. С. Тетерина, кузнец П. И. Турбин и многие другие.

Все слушатели имеют партийные и другие общественные поручения, добросовестно их выполняют. Среди них есть удостоенные высоких правительственных наград, члены райкома КПСС, депутаты районного и сельского Советов депутатов трудящихся, члены парткома и партбюро, агитаторы, народные контролеры.

В успехах сарыкульцев есть доля труда и пропагандиста А. Н. Малимонова.

НА СНИМКЕ: пропагандист А. Н. Малимонов готовится к очередному занятию.

Фото В. УСМАНОВА.

По обновленной программе

Комсомольцы колхоза имени Калинина в новом учебном году приступили к изучению обновленной программы по курсу «Молодежи о партии». Двадцать слушателей из 25 были на первом занятии. Пятеро были на сменной работе и в командировках.

Пропагандист, молодой коммунист, зоотехник колхоза Р. Ш. Давлетбаев ознакомил слушателей с календарным планом

занятий. Здесь же были решены вопросы по организованному проведению учебы. Обсудили и задачи по своевременному обмену комсомольских документов.

Комсомольцы решили систематически заниматься над повышением своего идейно-теоретического уровня и внести достойный вклад в дальнейшее развитие колхозного производства в новой пятилетке.

Я. ТУРУМТАЕВ.

Никто не остался в стороне

В цехах Бурибаевского рудоуправления успешно завершается подписка на периодическую печать на 1977 год. Здесь активно работают общественные распространители. Среди них экономист автотранспортного цеха Антонина Федоровна Кривошеева. Эту работу она ведет вот уже третий год. И каждый раз Антонина Федоровна старается, чтобы ох-

ватить подпиской всех работающих в цехе. А коллектива немаленький, притом люди работают посменно. Это создает определенные трудности в организации подписки. Однако А. Ф. Кривошеева и здесь находят выход. В цехе большинство рабочих в следующем году будут получать по 6—9 экземпляров различных газет и жур-

налов. Например, слесари Исмагилов Мажит и Муталов Мурат для своих семей выписали по 9 экземпляров газет и журналов на сумму 40—45 рублей. Подписка в основном оформляется годовая, что исключает возможность отпадения ее во втором полугодии. По несколько экземпляров получают также токарь Шакиров Талгат, шофера Кусякаев Аксан, Гальцев Михаил и другие. Призем каждый из них будет читать свою районную газету.

Организованно идет подписка на периодическую печать и в партийной организации ОРСа (секретарь партбюро В. С. Васильева). Здесь распространено более 200 экземпляров газет и журналов. Особое внимание уделяется распространению партийных изданий и районной газеты, которой уже выписано 50 экземпляров.

И. КУДАБАЕВ.

НА СНИМКЕ: общественный распространитель автотранспортного цеха А. Ф. Кривошеева (справа) беседует с подписчиками М. Исмагиловым и М. Муталовым.

Фото В. УСМАНОВА.



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Неделя учителя

была проведена в Уфимской средней школе. Учащиеся 10 «а» класса перед этим провели классное собрание-летучку, на котором обсудили план проведения недели. Было решено своим поведением и учебной работой не огорчать своих учителей. И это было оправдано на деле. Каждый день на столе учителя—букет цветов, а на окнах—красно-желтые осенние листья.

Учился весь класс прилежно. Все это радовало учителей, входивших в наш класс. Они были довольны, что их не забывают, о них всегда помнят.

В канун Дня учителя мы пригласили к себе нашу первую учительницу Дмитриеву Веру Ильиничну, которая проработала в школе 32 года. Она рассказала нам о себе.

Неделя учителя завершилась большим концертом учащихся в Доме культуры. Зрители очень тепло встретили всех участников концерта. Особенно понравилось выступление солиста хора Марущака Сергея. Он исполнил песню «Наташка-первоклашка».

Неделя учителя оставила у учащихся глубокое и теплое впечатление.

Аня ИВАНОВА,
ученица 10 «а» класса.

Мы—в строю!

ТОРЖЕСТВЕННО и радостно отметили пионеры Подольской средней школы Всесоюзную пионерскую радиолинейку.

Замерли в строю горнисты и барабанщики.

С большим вниманием слушали пионеры речь председателя Центрального Совета Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина Алевтины Васильевны Федуловой.

В этом году радиолинейка прошла под девизом: «Идем дорогой Ленина, дорогой

Октября». Все пионерские отряды выполняют задание—в течение года изучат революционные, боевые, трудовые традиции советского народа, жизнь и деятельность В. И. Ленина, оформят отрядные альбомы. В них отмечается, как изменился родной край за годы Советской власти.

Всесоюзная радиолинейка дала старт новым пионерским делам.

Таня АБДЕЕВА,
ученица 8-го класса.

Письмо в редакцию Как быть с металлоломом

В конце прошлого учебного года мы, учащиеся IV—VIII классов Исянгильдинской восьмилетней школы, провели ряд субботников по сбору лома черных и цветных металлов. В них принимали участие почти все школьники. Собрали много ценного сырья.

Отзвенели школьные звонки. Учебный год завершился, а собранный металлолом остался во дворе школы. Мы его не сумели сдать. Правда, не по нашей вине

так получилось: нам не выделили транспорт.

За лето часть собранного нами металлолома растащили. Сейчас осталось очень мало. Но его мы не можем до сих пор сдать. Опять-таки из-за транспорта.

Как быть с собранным металлоломом? Может, прочитаем наше письмо в газете, взрослые окажут нам помощь?

Антипова Фания, Сафиуллина Филюздр, Габдрахимова Нажия и другие.

Служат парни Родине Радость родителей



Николай Учаев до призыва в ряды Советской Армии работал в стройцехе ордена Ленина Матраевского совхоза. Сейчас вот уже год он служит в армии.

Жители поселка Уфимский слесарь ЦРМ совхоза Иван

Михайлович и пенсионерка Дарья Федоровна Учаевы получили от сына очередное письмо. В конверте была еще официальная бумага. Это благодарность командования подразделения, выданная воину Учаеву Николаю Ивановичу за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в честь XXV съезда КПСС и образцовое выполнение задания командования.

Рады были родители за похвалу своего сына.

НА СНИМКЕ: Николай Учаев.

Редактор
М. И. ЖДАНОВ.

Телевидение

ПРОГРАММА «ВОСТОК»

ВТОРНИК, 12 октября

9.30—А. П. Чехов—«Чайка». Фильм-спектакль. 14.15—«Как там, на БАМе?» Док. фильм. 15.05—«Москва—столица Русского государства». 15.30—«Вокруг света». Африка. Саванны. 15.55—«Мамина школа». 16.25—«Полевая почта «Подвиг». 16.55—«Музыкальные вечера для юношества». 1-е отделение. 18.00—Новости. 18.15—«Музыкальные вечера для юношества». 2-е отделение. 19.30—«Пора надежд». Волгоградская студия телевидения. 19.45—«Мастера искусства». 21.00—«Время». 21.30—Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо»—«Спартак».

СРЕДА, 13 октября

9.30—«Один за всех, все за одного». 10.15—«Полевая почта «Подвиг». 10.45—«Поет Л. Сенчина». 11.15—«Клуб кинопутешествий». 14.00—Док.фильмы. 15.00—«Ищу дорогу в жизни». 15.30—«Наука сегодня». 16.00—Фильм—детям. «Бронзовая птица». 2-я серия. 17.05—«Октябрьская вахта комсомола». 17.15—«Отзовитесь, горнисты!». 18.00—Новости. 18.15—«Веселые нотки». 18.30—Док. фильм. 19.35—Худ. фильм «Сибирь». 4-я серия—«Крах Криворукова». 21.00—«Время». 21.30—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Химик» (Воскресенск).

ЧЕТВЕРГ, 14 октября

9.30—«Отзовитесь, горнисты!». 10.15—«Сибирь» Худ. фильм. 4-я серия—«Крах Криворукова». 16.40—«Песня-76». 14.05—Док. фильм. 15.00—Э. Войнич—«Овод». 15.30—«Мы знакомимся с природой». 15.45—«Экономическое сотрудничество социалистических стран». 16.15—«Шахматная школа». 16.45—«Село: дела и проблемы». 17.15—«Книга в твоей жизни». 18.00—Новости. 18.15—«В каждом рисунке—солнце». 18.30—«Ленинский университет миллионов». 19.00—«Народное творчество». 19.45—«Резерв». 19.50—Худ. фильм. «Сибирь». 5-я серия—«Встреча». 21.00—«Время». 21.30—«А ну-ка, девушки!» 22.35—Концерт.

Объявление

Бурибаевское рудоуправление направляет на подготовительные отделения в следующие институты:

Московский ордена Трудово-

ПЯТНИЦА, 15 октября

9.30—«Книга в твоей жизни». 10.15—«Сибирь». Худ. фильм. 5-я серия—«Встреча». 11.25—«Ленинский университет миллионов». 14.00—Док. фильм. 14.45—«По родной стране». 15.10—«Изобретатель». 15.40—Фильм—детям. «Бронзовая птица». 3-я серия. 16.45—«Москва и москвичи». 17.15—«Молодежь планеты». 18.00—Новости. 18.15—«Петя и Волк». Телефильм. 18.50—«9-я студия». 19.50—Худ. фильм. «Сибирь». 6-я серия—«Нет, не будем бояться бури!» 21.40—«Время». 21.30—«Любителям оперетты». 22.35—Док. фильм. 22.55—Первенство Европейской лиги по настольному теннису Сборная СССР—сборная Венгрии.

СУББОТА, 16 октября

9.30—«АВГ Дейка». 10.00—«Для вас, родители!». 10.30—«Сибирь». Худ. фильм. 6-я серия—«Нет, не будем бояться бури!» 11.40—Музыкальная программа «По вашим письмам». 12.05—«Больше хороших товаров». 12.35—«Королевство кривых зеркал». Худ. фильм. 13.55—«Музыкальный абонемент». 14.30—«Здоровье». 15.00—«На арене цирка». 16.00—Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак»—«Химик» (Воскресенск). 18.15—«Содружество». 18.45—Док. фильм. 19.00—Концерт. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев)—«Торпедо» (Москва).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 октября

9.30—«Будильник». 10.00—«Служу Советскому Союзу!» 11.00—«Веселые нотки». 11.45—Док. фильм. 12.00—«Музыкальный киоск». 12.30—«Сельский час». 13.30—«Непрошенная любовь». Худ. фильм. 15.00—«Сегодня день работников пищевой промышленности». 15.15—Музыкальная программа для работников пищевой промышленности. 16.15—«Страницы творчества писательницы Веры Пановой». 17.00—«Международная панорама». 17.30—«Песня-76». 18.00—Новости. 18.15—Мультфильм. 18.30—«Клуб кинопутешествий». 19.30—Спектакль «Доктор философии». 21.00—«Время». 21.30—«Избранные страницы советской музыки». 22.40—Чемпионат Европы по регби. Сборная ЧССР—сборная СССР.

го Красного Знамени горный институт.

Свердловский горный институт имени Г. И. Носова.

Рабочим рудоуправления, желающим поехать учиться, необходимо обратиться в отдел кадров и комитет ВЛКСМ.